



HALLAND

Protokoll fört vid SMC- Hallands styrelsemöte 2022-12-03

Plats: Grand hotell, Halmstad

Tid: 10:00

Kallade ledamöter	Kallade Suppleanter
Bengt Ekendahl N	Christian Andersson AF
Åsa Tingemar AF	
Ingrid Föll N	För Kännedom
Håkan du Rietz N	Kenneth Lundgren (revisor) N
Mathias Palmquist N	Thord Hansson (revisor) N
Lovisa Petersson AF	Jörgen Svensson (valberedning samk) N
Kent Norberg AF	Roger Persson (Valberedning) N
Therese Eriksson N	Monika Sekelj (adjungerad) N
Jimmy Sekelj N	Whenche Lind (adjungerad) N
Lars-Olof Nilsson N	
	Förklaringar
	NR = närvarande med rösträtt
	N = närvarande
	AF = anmält förhinder
	EAF= ej anmält förhinder

- **2022-§ 84 Mötets öppnande.**
Ordförande Bengt Ekendahl hälsade alla välkomna och förklarade mötet öppnat.
- **§ 85 Utse justerare, tillika rösträknare att jämte ordförande justera protokollet.**
Jimmy Sekelj valdes till justerade och rösträknare.
- **§ 86 Närvarokontroll samt fastställande av röstlängd.**
13 närvarande av dessa 7 röstberättigade.
- **§ 87 Godkännande av kallelsen.**
Kallelsen godkändes.
- **§ 88 Anmälan om eventuella övriga frågor.**
Sekreterare vill ta upp två frågor.
1. Digital signering av protokoll?
2. Fasta dagar för styrelsemöten.

Beslut: Anmälda frågor behandlas under § 99 "Övriga frågor".

§ 89 Godkännande av dagordningen.
Dagordningen fastställdes.

BE JS

- **§ 90 Föregående protokoll.**
Föregående mötesprotokoll föredrogs och lades därefter till handlingarna.
- **§ 91 Ekonomi.**

Föredragande Håkan du Rietz

Håkan lämnar över en skriftlig budgetuppföljning, och kommenterade att kassabehållningen var den 3 december 401 940 kronor och han gör bedömningen att årets underskott inte blir så stort som vi har budgeterat för.

Då SMC centralt tar kostnaderna för distriktets medverkan vid centrala möten och reglerar nästa års distriktsersättning (10:an) med motsvarande belopp. Bedöms att intäkter 2023 blir lägre än i år.

Håkan vill veta inför budgetåret 2023

1. Vilken detaljeringsgrad ekonomin skall följas upp på. Detta för att veta kontoplanen ska se ut.
2. Håkan kommer uppdatera uppdragsblanketten, är det något som styrelsen vill ändra i blanketten?

Beslut 1: Håkan i samråd med verksamhetsansvariga fastställer uppföljningsnivå.

Beslut 2: Styrelsen har inga behov av ändringar i uppdragsblanketten.

- **§ 92 MCT = Motorcykel i trafik.**

Föredragande Mathias Palmquist

- a. Mathias informerar att han varit på 2 konferenser, instruktörskonferens och en konferenshelg centralt.
- b. SMC-Halland har nu fått ytterligare 2 utexaminerade instruktörer, 1 för bkk och 1 för grundkurser.
- d. Västra Götalands har ställt frågan om SMC- Halland kan ansvara för en bkk under 2023. Vilket Mathias tycker är rimligt.
- e. 3 Knix kurser är planerade till 2023 till dessa bjuder Mathias in alla instruktörer i Halland.

Beslut: Rapporten godkändes.

§ 93 Tjejgruppen.

Föredragande Monika Sekelj

Monika rapporterar att

- a. Det är 5 inplanerade Tjejturer 2023. Dessa kommer att finnas med i SMC kalendern.
- b. Det kommer anordnas en mekardag enbart för tjejer. Monika efterlyser hjälp till den dagen.
- c. Monika kommer att lämna förslag under december månad till kassören.

Beslut: Rapporten godkändes.

BE M

Övrig:

I samband med de planerade turkörningarna, planeras att avsluta på halkbanan eller motsvarande. För att få prova på bland annat bromsövning.

Beslut: Monika tar kontakt med Mathias för att ordna med ovanstående fråga.

- **§ 94 TUR-körningsgruppen.**

Föredragande är Jimmy Sekelj

- a. Jimmy rapporterar att så gott som alla tillfrågade klubbar godkänt TUR schemat han gjort upp.
- b. Det planeras 14 TUR körningar 8 på våren och 6 på hösten 2023.

Beslut:

Styrelsen beslutar att

Inför varje TUR körning ska denna annonseras på Facebook sidan.

Efter varje genomförd TUR körning, ska en rapport om körningen gärna med någon gruppbild presenteras på Facebook sidan.

Övrigt.

Jimmy informerar att han inte kommer vara klubbrepresentant efter årsmötet.

- **§ 95 Informatör.**

Föredragande Åsa Tingemar.

Var inte närvarande, därför ingen rapport.

§ 96 Webmaster.

Föredragande Lovisa Petersson.

Var inte närvarande, därför ingen rapport.

§ 97 Västsvenska MC-mässan motorshow i Halmstad

Föredragande Jimmy Sekelj

SMC-Halland är inbjudna att närvara vid MC-mässan motorshow i Halmstad som är från fredagen den 3 mars till söndagen den 5 mars.

Beslut:

Styrelsen beslutar att SMC-Halland ska delta på MC-mässan.

Beslut:

Som ansvarig utses Monika med mandat om att knyta medarbetare som hon anser sig behöva.

BE JS

Håkan behöver ett beslut om ersättning för de som ställer upp och står i montern, även för de personer som hjälper till före och efter med att ställa iordning. Förslag på ersättning är inträde och en lunch per dag till dom som arbetar på mässan, max 2 personer per pass.

Beslut: I enlighet med förslag.

§ 98 Årsmöte 2023.

Föredragande Bengt Ekendahl

Årsmötet kommer 2023 kommer hållas i Hyltekommun. Årsmötet planeras till den 10 mars 2023. Datumerna är lite beroende på manusstopp för MC Folket. Bengt återkommer med plats, lokal och tid.

§ 99 Övriga frågor.

Föranmälda frågor från punkt § 88.

Ingrid ställer frågorna:

- Om SMC-Hallands styrelse kan införa att signera styrelseprotokoll digital?
- Att införa fasta dagar för styrelsemöten?

Beslut a: Ingrid kontaktar SMC riks för att efterhöra om digital signering av protokoll.

Beslut b: AU får i uppdrag att lägga förslag på fasta dagar för styrelsemöten 2023.

- **§ 100 Nästa möte samt fika.**

Beslut: Nästa styrelsemöte hålls den 9 februari 2023 kl 18.00

Plats: Bengt bokar Björkäng vägkrog Varberg. Går inte detta har Bengt mandat att boka lokal i närheten.

Fika: Förbeställs.

§ 101 Mötet avslutas.

Ordförande tackade alla för ett bra möte och avslutade detsamma.

VID PROTOKOLLET JUSTERAT AV

Bengt Ekendahl

Ordförande Bengt Ekendahl

Ingrid Föll

Sekreterare Ingrid Föll

Jimmy Sekelj

Justerare Jimmy Sekelj